



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Iktatószám: 14518/2014.

**Javaslat**

**Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ és a Költségvetési Intézmények Gazdasági Szolgálatára között kötendő egyedi működtetési szerződés jóváhagyására**

***Tisztelt Közgyűlés!***

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata ( a továbbiakban: Önkormányzat) és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (a továbbiakban: KLIK) 2012. december 15. napján a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény alapján átadás-átvételi megállapodást kötöttek, amelyben meghatározták a KLIK ingyenes használatába, illetve vagyonelemébe kerülő ingó és ingatlan vagyonelemek körét.

Az Önkormányzat és a KLIK között 2013. március 29. napján az egyes vagyonelemek ingyenes használatának és működtetésének részletes szabályait tartalmazó használatba adásról szóló szerződés, valamint az egyes vagyonelemek vagyonelemkezelői joga gyakorlásának részletes szabályait tartalmazó vagyonelemkezelésbe adásról szóló szerződés (a továbbiakban együtt a két szerződés: Szerződések) jött létre.

A Szerződések III. 24. pontjában foglaltak szerint az Önkormányzat és a KLIK, a Költségvetési Szervek Gazdasági Szolgálatára (a továbbiakban: KIGSZ) és a Telenor Magyarország Zrt. (a továbbiakban: Szolgáltató) között komplex mobil távközlési szolgáltatás nyújtására létrejött keretszerződés és egyedi szolgáltatási szerződések hatálya alá tartozó, valamint a dolgozói program igénybevételére létrejött szolgáltatási szerződés hatálya alá tartozó, az Önkormányzat által a KLIK és alkalmazottai részére biztosított aktív számlás előfizetésekről az Önkormányzat és a KLIK külön megállapodásban rendelkeznek.

Az Önkormányzat a KIGSZ-en keresztül összesen 87 darab mobiltelefon és előfizetést bocsátott a KLIK fenntartásába került köznevelési intézményekben dolgozók részére, melyek esetében a céges hívócsoporthoz tartozó 0 Ft-os percdíjért hívhatják egymást. A céges hívócsoporthoz tartoznak továbbá Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában dolgozók rendelkezésére bocsátott mobiltelefon előfizetések is, így a beszélgetés ebben az irányban is ingyenesen történik. A szolgálati mobiltelefonnal rendelkező közalkalmazottaknak a munkáltató korábban engedélyezte, hogy családtagjaik is bekapcsolódjanak a dolgozói programba, így a kedvezményes mobilszolgáltatás erre a személyi körre is kiterjedt.

A határozati javaslat mellékletét képező szerződés-tervezet tárgya egyfelől a KIGSZ és a Szolgáltató között komplex mobil távközlési szolgáltatás nyújtására létrejött keretszerződés és egyedi szolgáltatási szerződések hatálya alá tartozó, másfelől a köznevelési intézmények és a Szolgáltató között a dolgozói program igénybevételére létrejött szolgáltatási szerződések hatálya alá tartozó, az Önkormányzat által a KIGSZ-en keresztül a KLIK fenntartásába került köznevelési intézmények alkalmazottai részére biztosított aktív számlás előfizetésekről való rendelkezés.

A szerződés-tervezet szerint a KLIK fenntartásában lévő, de az Önkormányzat által működtetett köznevelési intézmények esetében a köznevelési intézmények állami fenntartásba vétele előtt az



Önkormányzat által biztosított és a KIGSZ előfizetésében lévő, a köznevelési intézmények és a hivatali dolgozók közötti kapcsolattartáshoz használt hivatali (céges) mobiltelefonok szolgáltatási díját (alapdíját és forgalmi díját) 2013. január 01. napjától kezdődően jelen szerződés hatályba lépésének napjáig az Önkormányzat vállalja kifizetni a KIGSZ részéről való számla befogadással és teljesítéssel. A szerződés hatályba lépésének napjától az alapdíjat továbbra is az Önkormányzat vállalja kifizetni, míg az alapdíjon felüli forgalmi díjat a KLIK azon alkalmazottja köteles megfizetni a KIGSZ által kiállított számla alapján, aki a mobiltelefont használja. Amennyiben az alkalmazott nem fizeti meg a forgalmi díjat, abban az esetben a fizetési kötelezettség a KLIK-et terheli, mely nem mentesíti az alkalmazottat a díj megtérítésének kötelezettsége alól.

Azon köznevelési intézmények esetében, ahol a 2013. január 1. napjától a KLIK a fenntartó – beleértve a működtetői feladatokat is –, az állami fenntartásba való átvétele előtt az Önkormányzat által biztosított és a KIGSZ előfizetésében lévő, a köznevelési intézmények és a hivatali dolgozók közötti kapcsolattartáshoz használt hivatali (céges) mobiltelefonokat átveszi és azok előfizetéseit átvállalja a KLIK.

A KLIK 2013. január 01. napjától kezdődően vállalja kifizetni ezen köznevelési intézmények átvett céges mobiltelefonjai szolgáltatási díját (alapdíját és forgalmi díját).

Mindezekon felül a Szerződés - tervezet rendezi a köznevelési intézmények és a Szolgáltató között a dolgozói program igénybevételére létrejött szolgáltatási szerződéseket oly módon, hogy a szerződések előfizetői pozíciójában a KLIK, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv kerül feltüntetésre.

A Tisztelt Közgyűlésnek javaslom az Önkormányzat, a KLIK és a KIGSZ által egyeztetett Egyedi Működtetési Szerződés 1. melléklet szerinti elfogadását.

***Tisztelt Közgyűlés!***

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

### **Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ és a Költségvetési Intézmények Gazdasági Szolgálat közötti Egyedi Működtetési Szerződést az 1. melléklet szerint és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: 2014. május 15.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2014. április 8.

Székyné dr. Sztrémi Melinda  
polgármester

## **Egyedi Működtetési Szerződés (tervezet)**

a köznevelési intézmények üzemeltetésével és működtetésével összefüggésben felmerülő nem adatátviteli célú mobil távközlési eszközök alapdíjai és részletes számla szerinti forgalmi díjai megosztásáról

mely létrejött egyrészről **Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata**

székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

törzsszáma: 735287

adóigazgatási azonosító száma: 15735289-2-12

bankszámlaszáma: 10402142-49565051-57501001

statisztikai számjele: 15735289-8411-321-12

képviseli: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

mint köznevelési intézményt üzemeltető és működtető (a továbbiakban: Önkormányzat)

másrészről **Klebelsberg Intézményfenntartó Központ**

székhelye: 1051 Budapest, Nádor u. 32.

adóigazgatási azonosító száma: 15799658-2-41

előirányzat-felhasználási keretszámla száma: 10032000-00329307-00000000

ÁHT azonosítója: 335262

statisztikai számjele: 15799658-8412-312-01

képviseli: Marekné dr. Pintér Aranka elnök

mint köznevelési intézmény fenntartója (a továbbiakban: KLIK)

harmadrészről **Költségvetési Intézmények Gazdasági Szolgálat**

székhelye: 3100 Salgótarján, Kassai sor 2.

törzsszáma: 452915

adóigazgatási azonosító száma: 15452915-2-12

bankszámlaszáma: 10402142-49565051-57541007

statisztikai számjele: 15452915-8411-322-12

képviseli: Maruzs Viktória igazgató

mint az Önkormányzat által alapított önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv (a továbbiakban: KIGSZ) – együttesen: Felek (egyedül: Fél) - között, az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel:

### Előzmények

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 74.§ (1) bekezdése alapján 2013. január 1-jétől „az állam gondoskodik - az óvodai nevelés, a nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, a többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése kivételével - a köznevelési alapfeladatok ellátásáról”. A Kormány a Klebelsberg Intézményfenntartó Központról szóló 202/2012. (VII. 27.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése c) pontjában az állami köznevelési közfeladat ellátásában fenntartóként részt vevő szervként, ennek keretében az állami fenntartású köznevelési intézmények fenntartói jogai és kötelezettségei gyakorlására 2013. január 1-jei hatállyal a Klebelsberg Intézményfenntartó Központot jelölte ki. Salgótarjánban a fenntartói jogokat a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Salgótarjáni Tankerülete gyakorolja.

Az Önkormányzat és a KLIK 2012. december 15. napján a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény alapján átadás-átvételi megállapodást (a továbbiakban Megállapodás) kötöttek, amelyben meghatározták a KLIK ingyenes használatába, illetve vagyonekezelésébe kerülő ingó és ingatlan vagyonelemek körét.

Az Önkormányzat és a KLIK között 2013. március 29. napján az egyes vagyonelemek ingyenes használatának és működtetésének részletes szabályait tartalmazó használatba adásról szóló szerződés, valamint az egyes vagyonelemek vagyonekezelői joga gyakorlásának részletes szabályait tartalmazó vagyonekezelésbe adásról szóló szerződés (a továbbiakban együtt a két szerződés: Szerződések) jött létre.

A használatba adásról szóló szerződés értelmében a Megállapodás IV.1.a) pontjában meghatározott köznevelési intézmények tekintetében az Önkormányzat tulajdonában levő, az állami fenntartású intézmények feladatainak ellátását szolgáló - a gyermekétkeztetés és a működtetés biztosításához szükséges ingatlanrészek kivételével - ingatlan és ingó vagyon, - ideértve a taneszközöket, továbbá az intézményekben levő eszközöket, felszereléseket – a KLIK ingyenes használatába került. A IV.1.a) pontjában meghatározott köznevelési intézmények tekintetében a működtetői feladatokat az Önkormányzat látja el.

A vagyonekezelésbe adásról szóló szerződés értelmében a Megállapodás IV.1.b) pontban meghatározott köznevelési intézmények tekintetében az Önkormányzat tulajdonában levő, az intézmények feladatainak ellátását szolgáló ingatlan és ingó vagyon – ideértve a taneszközöket, továbbá az intézményekben levő eszközöket, felszereléseket –, a KLIK ingyenes vagyonekezelésébe került. IV.1.b) pontban meghatározott köznevelési intézmények tekintetében a fenntartói feladatokat – beleértve a működtetést is – a KLIK látja el.

A Szerződések III. 24. pontjában foglaltak szerint az Önkormányzat és a KLIK, a KIGSZ és a Telenor Magyarország Zrt. (a továbbiakban: Szolgáltató) között komplex mobil távközlési szolgáltatás nyújtására létrejött keretszerződés és egyedi szolgáltatási szerződések hatálya alá tartozó, valamint a dolgozói program igénybevételére létrejött szolgáltatási szerződés hatálya alá tartozó, az Önkormányzat által a KLIK és alkalmazottai részére biztosított aktív számlás előfizetésekről az Önkormányzat és a KLIK külön megállapodásban rendelkeznek.

A Felek megállapítják, hogy az Önkormányzat a KIGSZ-en keresztül összesen 87 darab mobiltelefont és előfizetést bocsátott a KLIK fenntartásába került köznevelési intézményekben dolgozók részére, melyek esetében a céges hívócsoporton belüli előfizetésekhöz tartozók 0 Ft-os percdíjért hívhatják egymást. A céges hívócsoporthoz tartoznak továbbá Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában dolgozók rendelkezésére bocsátott mobiltelefon előfizetések is, így a beszélgetés ebben az irányban is ingyenesen történik. A szolgálati mobiltelefonnal rendelkező közalkalmazottaknak a munkáltató korábban engedélyezte, hogy családtagjaik is bekapcsolódjanak a dolgozói programba, így a kedvezményes mobilszolgáltatás erre a személyi körre is kiterjedt.

## I. A szerződés tárgya

Jelen szerződés tárgya egyfelől a KIGSZ és a Szolgáltató között komplex mobil távközlési szolgáltatás nyújtására létrejött keretszerződés és egyedi szolgáltatási szerződések hatálya alá tartozó, másfelől a köznevelési intézmények és a Szolgáltató között a dolgozói program igénybevételére létrejött szolgáltatási szerződések hatálya alá tartozó, az Önkormányzat által a KIGSZ-en keresztül a KLIK fenntartásába került köznevelési intézmények alkalmazottai részére biztosított aktív számlás előfizetésekről való rendelkezés.

## II. A szerződés tartalma

1.) Felek megállapítják, hogy 2011. december 30. napján a dolgozói program igénybevételére, külön okiratként dokumentálva, többször módosított, majd kiegészített szolgáltatási szerződések jöttek létre a Szolgáltató és az alábbi köznevelési intézmények, mint előfizetők között:

1.1. Salgótarjáni Általános Iskola és Kollégium (a továbbiakban: SÁIK) (OM azonosító: 032169, székhelye: Salgótarján, József A. út 2.)

1.2. Salgótarjáni Bolyai János Gimnázium (OM azonosító: 032286, székhelye: Salgótarján, Kissomlyó út 1.)

1.3. Váczi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola (OM azonosító: 039959, székhelye: Salgótarján, József A. út 2/A.)

1.4. Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola és Speciális Szakiskola (OM azonosító: 038535, székhelye: Salgótarján, Acélgári út 3/A.).

Az Önkormányzat és a KLIK nyilatkoznak, hogy a fenti köznevelési intézmények fenntartója – a használati jogra is kiterjedően - 2013. január 01. napjától a KLIK, működtetője az Önkormányzat.

Az Önkormányzat és a KLIK nyilatkozik továbbá, hogy a SÁIK tagintézményei közül a mátraszelei Gárdonyi Géza Tagiskola fenntartója és működtetője 2013. január 01-től a KLIK.

Az 1. pontban felsorolt köznevelési intézmények önálló költségvetéssel nem rendelkeznek. A költségvetési gazdálkodással kapcsolatos feladatokat a KLIK látja el.

2.) Felek megállapítják, hogy dolgozói program igénybevételére, külön okiratként dokumentálva, többször módosított, majd kiegészített szolgáltatási szerződések jöttek létre a Szolgáltató és az alábbi köznevelési intézmények, mint előfizetők között:

2.1. Stromfeld Aurél Gépipari, Építőipari és Informatikai Szakközépiskola (OM azonosító: 032303, székhelye: Salgótarján, Rákóczi út 60., szerződéskötés időpontja: 2009. április 16. )

2.2. Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola és annak Kanizsai Dorottya Egészségügyi Tagintézménye (OM azonosító: 032295, székhelye: Salgótarján, Arany J. út 12., szerződéskötés időpontja: 2009. április 16.)

2.3. Táncsics Mihály Közigazgatási, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Szakközépiskola és Szakiskola és annak Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Tagintézménye (OM azonosító: 032302, székhelye: Salgótarján, Május 1 út 58., szerződéskötés időpontja: 2011. december 30.)

Az Önkormányzat és a KLIK nyilatkoznak, hogy a 2. pontban felsorolt köznevelési intézmények fenntartója 2013. január 01. napjától – az általános vagyongazdálkodási jogok gyakorlására is kiterjedően – a KLIK, az Önkormányzat működtetési feladatokat nem lát el.

A 2. pont szerinti köznevelési intézmények önálló költségvetéssel nem rendelkeznek. A költségvetési gazdálkodással kapcsolatos feladatokat a KLIK látja el.

3.) Az 1. és 2. pont szerinti köznevelési intézmények olyan jogi személyiségű szervezetek, melyek a fenntartótól elkülönült önálló költségvetési és gazdálkodási jogkörrel, vagyoni jogosultságokkal, adóalanyisággal és pénzforgalmi számlával nem rendelkeznek, ezért szerződéses jogviszonyaikból eredő pénzügyi kötelezettségeik teljesítése a KLIK költségvetési rendszerén belül valósul meg, ezért a dolgozói program igénybevételére létrejött szolgáltatási szerződések előfizetői pozíciójában 2013. január 01. napjától változás következett be, ettől az időponttól a KLIK jogosult gyakorolni az előfizetőt megillető jogokat és teljesíti az előfizető kötelezettségeit. Egyidejűleg a KLIK kinyilvánítja, hogy a dolgozói program keretében megvalósuló flottakedvezményes mobiltelefon-használat a dolgozó és családtagjai (felhasználó) magáncélú telefonbeszélgetéseinek lebonyolítása céljára igényelt szolgáltatás, ami a KLIK jogszabály szerinti feladatellátását még közvetetten sem szolgálja, ezért a dolgozói program keretében biztosított telefon előfizetések valamennyi költsége – alapidj és forgalmi díj – a felhasználót terheli.

4.) A KLIK vállalja, hogy jognyilatkozatai megadásával az 1. és 2. pontok alatt jelölt köznevelési intézményeknek a dolgozói program igénybevételére a Szolgáltatóval megkötött szolgáltatási szerződéseit módosításra kerüljenek annak érdekében, hogy a szerződések előfizetői pozíciójában a KLIK, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv kerüljön feltüntetésre. A KLIK a Salgótarjáni Tankerülete útján vállalja, hogy a dolgozói program igénybevételére vonatkozó szolgáltatási szerződések módosítását jelen szerződés hatálybalépését követő 30 napon belül kezdeményezi a Szolgáltatónál, az ehhez szükséges jognyilatkozatai megadásával.

5.) A KIGSZ vállalja, hogy a 4. pontban említett szerződések módosításához esetlegesen szükséges jognyilatkozatait megadja a Szolgáltató részére. A Felek megállapodnak, hogy az 1. és 2. pontban említett köznevelési intézményeknek a Szolgáltatóval a dolgozói program igénybevételére megkötött szolgáltatási szerződéseivel kapcsolatban az Önkormányzatot és a KIGSZ-et semmilyen fizetési kötelezettség nem terheli.

6.) Felek megállapodnak abban, hogy a KLIK fenntartásában lévő, de az Önkormányzat által működtetett, jelen szerződés 1. pontja szerinti köznevelési intézmények esetében – a SÁIK Gárdonyi Géza Tagiskolája (OM azonosító: 032169, székhelye: 3142 Mátraszele, Szabadság út 66.) kivételével - a köznevelési intézmények állami fenntartásba vétele előtt az Önkormányzat által biztosított és a KIGSZ előfizetésében lévő, a keretszerződés és egyedi szolgáltatási szerződések hatálya alá tartozó, a köznevelési intézmények és a hivatali dolgozók közötti kapcsolattartáshoz használt hivatali (céges) mobiltelefonok szolgáltatási díját (alapidját és forgalmi díját) 2013. január 01. napjától kezdődően jelen szerződés hatályba lépésének napjáig az

Önkormányzat vállalja kifizetni költségvetési szerve, a KIGSZ részéről való számla befogadással és teljesítéssel. Jelen szerződés hatályba lépésének napjától az alapdíjat az Önkormányzat vállalja kifizetni, míg az alapdíjon felüli forgalmi díjat a KLIK azon alkalmazottja köteles megfizetni 15 napon belül a KIGSZ által kiállított számla alapján, aki a mobiltelefont használja. Amennyiben az alkalmazott nem fizeti meg a forgalmi díjat, abban az esetben a KIGSZ által kiállított számla ellenében fennálló fizetési kötelezettség a számla esedékességét követő 30 napon belül KLIK-et terheli, mely nem mentesíti az alkalmazottat a díj megtérítésének kötelezettsége alól. Ebben az esetben az előfizető személyében nem következik be változás és sem a keretszerződés, sem az egyedi szolgáltatási szerződések nem kerülnek módosításra.

A KIGSZ kijelenti, hogy az Önkormányzat vállalásának megfelelően, ebben a pontban említett és módosításra nem kerülő szerződések szolgáltatási díjait a Szolgáltató által kiállított számla ellenében megfizeti a Szolgáltató felé.

Az 1. pont szerinti köznevelési intézményeknél – intézményi lebontásban – 2013. január 01. napján meglévő hivatali (céges) előfizetői szerződések és használatra átadott mobiltelefonok felsorolását jelen szerződés 2. melléklete tartalmazza.

7.) Felek megállapodnak abban, hogy a köznevelési intézmények állami fenntartásba való átvétele előtt az Önkormányzat által biztosított és a KIGSZ előfizetésében lévő, a keretszerződés és egyedi szolgáltatási szerződések hatálya alá tartozó, jelen megállapodás 2. pontjában meghatározott és a SÁIK Gárdonyi Géza Tagiskolája (OM azonosító: 032169, székhelye: 3142 Mátraszele, Szabadság út 66.) köznevelési intézmények és a hivatali dolgozók közötti kapcsolattartáshoz használt hivatali (céges) mobiltelefonokat átveszi és azok előfizetéseit átvállalja a KLIK.

A KLIK 2013. január 01. napjától kezdődően vállalja kifizetni a 2. pont szerinti köznevelési intézmények, valamint a SÁIK Gárdonyi Géza Tagiskolája (OM azonosító: 032169, székhelye: 3142 Mátraszele, Szabadság út 66.) átvett céges mobiltelefonjai szolgáltatási díját (alapdíját és forgalmi díját). A KLIK kinyilatkozza, hogy az átvett telefonok alapdíjon felüli használatarányos forgalmi díját az az alkalmazottja köteles a KLIK irányában megtéríteni, aki a mobiltelefont használja.

A KLIK és a KIGSZ vállalják, hogy jelen szerződés hatálybalépését követő 30 napon belül az előfizető személyében bekövetkező változások átvezetése érdekében a Szolgáltatónál kezdeményezik a keretszerződés és az egyedi szolgáltatási szerződések módosítását, jognyilatkozataik Szolgáltató felé történő kölcsönös megadásával. A szerződések módosításának kezdeményezése azt szolgálja, hogy az előfizető fél és így a Szolgáltató által kiállított számla befogadói pozíciójában a továbbiakban a KIGSZ helyett a KLIK szerepeljen.

A Felek megállapodnak abban, hogy az ebben a pontban nevesített szerződések alapján az Önkormányzatot és a KIGSZ-et semmilyen fizetési kötelezettség nem terheli.

A 2. pont szerinti köznevelési intézményeknél – intézményi lebontásban – 2013. január 01. napján meglévő hivatali (céges) előfizetői szerződések és használatra átadott mobiltelefonok felsorolását jelen szerződés 1. melléklete tartalmazza.

8.) A KLIK és a KIGSZ tudomásul veszik, hogy a 7. pontban említett szerződések előfizető személyét érintő módosításainak átvezetése a Szolgáltató írásbeli hozzájárulását igényli, a mindenkor hatályos Általános Szerződési Feltételek előírásaira figyelemmel.

9.) Felek kapcsolattartókat jelölnek ki, akik gondoskodnak jelen szerződésben foglaltak lebonyolításával kapcsolatos döntések végrehajtásáról:

9.1. Önkormányzat részéről kijelölt kapcsolattartó:

neve: dr. Romhányi Katalin

beosztása: Népjóléti Iroda irodavezetője

elérhetősége: 06-32-417-255, rkati@salgotarjan.hu

9.2. KLIK részéről kijelölt kapcsolattartó:

neve: Simon Tibor

beosztása: Salgótarján Megyei központi Tankerület igazgatója

elérhetősége: 30/382-7058, [tibor.simon@klik.gov.hu](mailto:tibor.simon@klik.gov.hu)

9.3. KIGSZ részéről kijelölt kapcsolattartó:

neve: Maruzs Viktória  
beosztása: a KIGSZ igazgatója  
elérhetősége: 20/776-0859, maruzsviktoria@kigsz-st.hu

Felek kijelentik, hogy a jelen szerződésben foglaltak végrehajtása során a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket figyelembe véve, együttműködve járnak el.

10.) Felek megállapodnak abban, hogy a szerződésből adódó vagy azzal összefüggésben felmerülő vitás kérdéseket tárgyalások útján rendezik. Ennek sikertelensége esetén kikötik a hatáskörrel rendelkező Salgótarjáni Járásbíróság, perértéktől függően a Balassagyarmati Törvényszék kizárólagos illetékességét.

11.) Jelen megállapodás az aláírás napján lép hatályba. Eltérő időpontokban való aláírás esetén a hatálybalépés napja az utolsó Fél aláírásának napja.

12.) Jelen szerződést a Felek írásban, közös megegyezéssel módosíthatják. Jelen szerződést a Felek írásban, közös megegyezéssel megszüntethetik.

13.) Felek jelen szerződésben foglaltakkal egyetértenek, és mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag írják alá, annak minden oldalát aláírásukkal is hitelesítik. Továbbá a KIGSZ jelen szerződés 1. és 2. sz. mellékletének aláírásával teljes felelősséget vállal az abban közölt tények, adatok valóságáért.

A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény és a vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadók.

Jelen szerződés 6 eredeti példányban készült és 5 sorszámozott oldalból áll, melyből 2 példány az Önkormányzatot, 2 példány a KLIK-et, és 2 példány a KIGSZ-et illeti meg. A szerződéshez 1. és 2. sz. melléklet tartozik.

Salgótarján, 2014. ....

Budapest, 2014. ....

.....  
SMJV Önkormányzata  
Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

.....  
Klebelsberg Intézményfenntartó Központ  
Marekné dr. Pintér Aranka elnök

.....  
Költségvetési Intézmények Gazdasági Szolgálata  
Maruzs Viktória igazgató

Pénzügyi ellenjegyző:

Ellenjegyző:

.....  
Önkormányzat

.....  
KLIK

**2013. január 1-jén meglévő hivatali előfizetések**

**Stromfeld Aurél Gépipari, Építőipari és Informatikai Szakközépiskola**

1. 20/483-3410
2. 20/776-0864
3. 20/776-0865
4. 20/776-0866
5. 20/776-0867
6. 20/776-0868
7. 20/776-0869
8. 30/201-1243

**Táncsics Mihály Közigazgatási, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Szakközépiskola és Szakiskola és annak Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Tagintézménye**

9. 20/776-0879
10. 20/776-0880
11. 20/776-0881
12. 20/776-0882
13. 20/776-0969
14. 20/776-0970
  
15. 20/776-0883
16. 20/776-0884
17. 20/776-0885
18. 20/776-0886
19. 20/776-0971

**Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola és annak Kanizsai Dorottya Egészségügyi Tagintézménye**

20. 20/776-0870
21. 20/776-0871
22. 20/776-0872
23. 20/776-0873
24. 20/776-0874
  
25. 20/776-0875
26. 20/776-0876
27. 20/776-0877
28. 20/776-0878

**SÁIK Gárdonyi Géza Tagiskolája**

29. 20/776-0942

.....  
Költségvetési Intézmények Gazdasági Szolgálat  
Maruzs Viktória igazgató



**2013. január 1-jén meglévő hivatali előfizetések**

**Salgótarjáni Bolyai János Gimnázium**

1. 20/776-0861
2. 20/776-0862
3. 20/776-0863
4. 20/972-5550

**Vácsi Gyula Alapfokú Művészeti Iskola**

5. 20/282-5061
6. 20/331-2514
7. 20/776-0961
8. 20/776-0962
9. 20/776-0964

**Salgótarjáni Általános Iskola és Kollégium**

10. 20/776-0920
11. 20/776-0921
  
12. 20/776-0925
13. 20/776-0926
  
14. 20/245-4498
15. 20/776-0923
  
16. 20/776-0932
17. 20/776-0933
18. 20/776-0976
  
19. 20/776-0913
20. 20/776-0914
21. 20/776-0915
22. 20/776-0916
23. 20/776-0917
24. 20/776-0919
  
25. 20/776-0930
26. 20/776-0928
  
27. 20/776-0935
28. 20/776-0936

**Ilyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola**

29. 20/440-8210
30. 20/567-2201
31. 20/776-0887
32. 20/776-0888
33. 20/776-0889
34. 20/776-0890
35. 20/776-0891
36. 20/776-0892
37. 20/776-0893
38. 20/776-0894
39. 20/776-0895

40. 20/776-0896
41. 20/776-0897
42. 20/776-0898
43. 20/776-0899
44. 20/776-0900
45. 20/776-0901
46. 20/776-0902
47. 20/776-0903
48. 20/776-0904
49. 20/776-0905
50. 20/776-0906
51. 20/776-0907
52. 20/776-0908
53. 20/776-0909
54. 20/776-0910
55. 20/776-0911
56. 20/776-0965
57. 20/776-0966
58. 20/927-9779

.....  
Költségvetési Intézmények Gazdasági Szolgálata  
Maruzs Viktória igazgató